

高二一个班几乎所有单眼皮女生都割了双眼皮……
学生假期扎堆整容,家长盲目跟风带孩子“动刀”

整容低龄化

是什么催生了这种审美焦虑?



据新华社成都9月11日电 割双眼皮、隆鼻、削下巴……在暑假,不少孩子都进行了外貌上的“改造”。记者调查发现,一些孩子痴迷追求外貌的完美,不少家长盲目跟风带孩子“动刀”,整容日益低龄化。

班里“流行”割双眼皮 家长直言“为将来做好准备”

“我们班一共32个人,以前是单眼皮的女生几乎全都割了双眼皮,有几个男生也去割了,现在班里单眼皮只剩下七八个人。”成都高二学生小曾说,今年暑假,她也终于去割了双眼皮,“完成了一个心愿”。

“有的同学已经是双眼皮了,但是觉得左右不太对称或者不太明显,也重新做了。”吉林艺术学院一名大二学生告诉记者,艺术类院校女生比较多,而且颜值都很高,大家都很关注自己的外表,“别人割了我也要割”。

记者了解到,今年暑假期间,不仅割双眼皮手术火爆,隆鼻、削下巴等整容手术也受到学生群体的青睐,有的是孩子要求进行整容,有的是家长主动带孩子去整容。

在成都市第三人民医院,记者看到,不少学生是由家长带着来做整容手术的。据介绍,整个暑假期间,该科室整容手术比平时增加了40%。

“我孩子上半年期末考试成绩好,我打算让她把鼻子垫高一点,更好看。”一位正在门诊室外等待的家长说,她孩子虽然只有16岁,但是,“美丽是一种早期投资,要趁早。”

“在我们班,割双眼皮是一种流行了。”吉林建筑大学城建学院大四学生小含告诉记者,她身边微整的同学挺多的,班里十几个女生有一半做过“微调”。“家庭条件好的,投入几万元,到韩国去整容;有的人把生活费省下来,专门等假期去做。”

整容逐渐“低龄化” 孩子的审美观被带偏了

记者调查了解到,近年来,整容逐渐呈现“低龄化”的趋势,这折射出日益蔓延的社会审美焦虑。

“一些孩子和家长缺乏正确的审美观,存在盲目跟风的现像。”成都市第三人民医

院医学美容科主任叶飞轮说,在门诊中,有的孩子向他咨询整容,他根据实际情况建议其不要过早进行手术,但是孩子却很执着,有的居然去一些小作坊整容,造成严重的身体损伤。

“别人的孩子都做了,我家孩子也不能落后,不然以后会吃亏的。”成都一位家长坦言。

长春市心理医院催眠研究室主任医师尹洪影认为,从心理层面来讲,整容“低龄化”是年轻人过度自我关注的一个表现。“在很多年轻人眼中,自己身上、脸上有个小小的瑕疵,就会认为大家都能看到、觉得大家都很有意。”尹洪影说。

“我从小就发现,如果长得好看,你就会得到更多的优待。长大以后发现,如果长得好看,就会有更多的选择。如果长得不那么好看,就需要后天去修补。”吉林一名大四学生小于说。

成都市第四人民医院心理咨询师李云歌认为,当前娱乐圈整容的明星不少,一些直播平台的主播通过整容获得了巨大的关注度,成为被年轻人追逐的“流量”。这种“靠脸吃饭”的单一价值体系容易让部分年

轻人迷失,以为“照搬”整容就能获得收益。

在一些人眼里,出众的外貌是就业、升学、找对象的“敲门砖”,提前做好容貌上的“改造”,以便将来能在竞争中胜出。华中师范大学社会学院副教授吕方说:“这暴露出一些人的焦虑心态,折射出价值观的单一。”

过度在意外貌 是一种心理不健康的表现

近年来,我国整容产业发展迅速。学生群体对整容的需求日益旺盛,从追求单一器官的美化到追求多方面的改善。

尹洪影说,如果孩子过度在意外貌,是一种心理上不健康的表现,需要通过“去中心化”的治疗方式来进行疏导,帮助他们认识到自己不是人群中的焦点,减少紧张和焦虑的情绪。

“外貌不是决定性的,真正让人幸福的,还是内心的修养。一个人的格局、涵养、品格等,是决定其是否生活幸福的长久关键变量。”李云歌认为,家长应该端正态度,同时加强对孩子的引导和教育,树立正确的审美观。

网红遛狗不牵绳引发口角,殴打孕妇致人先兆早产 人民日报官微怒批 网红“凉”了 警方发布通报:违法行为基本查清,“Saya”母亲被拘留

杭州一名孕妇在微博上控诉称,自己遭杭州本地一名在微博拥有超过300多万粉丝的网红殴打致先兆早产。9月11日凌晨,平安市公安局微博通报了遛狗网红母女与孕妇冲突事件调查进展,网红故意伤害他人身体的违法行为已基本查清,其母亲因涉嫌阻碍执行职务已被依法行政拘留。

网红狠推孕妇致先兆早产

杨女士在微博上称,她已怀孕32+周了,7日晚,她和丈夫牵狗散步回家,在君尚金座酒店门口,一只没有牵绳的狗(法国斗牛犬)突然朝她身上猛扑,一旁的丈夫为了保护她,于是用脚将狗挡开。没想到到边上一名女子立马上前指责他们说,“为什么无缘无故踢她的狗?”随后双方发生口角,这时女子的母亲也加入了进来,不停辱骂和诅咒杨女士肚子里的孩子,之后还和女儿两人一起撕扯杨女士的头发,狠推她的肚子。所幸邻居和小区保安及时发现,阻止了双方进一步的冲突。

据杨女士称,因冲突中受到对方不断的言语刺激及肢体推搡,她当场呼吸急促倒地,被紧急送医。由于可能引发早产,她被送到产房待产,其间被院方警告有高风险流产征兆,丈夫签下多张病危通知书。

据了解,与杨女士发生冲突的女子是网红“Saya”,微博认证为“时尚红人”,拥有超过300万名粉丝,自己在经营一家淘

宝店,主打女装,生意不错。

9月10日下午,记者在淘宝上搜索她的店铺,发现店内商品已经清空。她的微博号已经关闭评论功能,但是在转发留言中可以看到大量指责她的言论。

警方凌晨发布最新通报

11日凌晨,平安市公安局发布警情通报:9月7日20时许,陈某伊(女,君尚金座住户)、施某华(女,陈某伊母亲)与杨某(女,孕妇)夫妇因遛狗引发争吵,继而发生肢体冲突,双方均无明显伤势,杨某因情绪激动引发身体不适。当晚,公安机关依法将陈某伊强制传唤到派出所接受调查,施某华因涉嫌阻碍执行职务被强制传唤调查,杨某由120送往医院救治。经公安机关调查取证,施某华因涉嫌阻碍执行职务已被依法行政拘留。陈某伊故意伤害他人身体的违法行为已基本查清,因目前杨某正在医院治疗,伤情程度尚需医院进一步诊断确定,公安机关将对杨某伤情进行鉴定后依法对案件作出处理。

针对此事,人民日报微博9月11日也发表了评论:遛狗不牵绳引争执,还涉嫌故意伤害孕妇身体。法律面前无网红,只有公民。“网红”不是护身符,更非特权通行证,“粉丝”越多越需节制。(综合人民日报公众号、都市快报、钱江晚报)



网上传出的陈某伊照片。



杨女士被紧急送医。

乘客打车被“挟持” 滴滴一键报警 功能形同虚设

9月7日,有网友发微博称,在广州搭乘滴滴公司网约车时遭司机挟持上高架,途中联系滴滴公司客服、报警等方法均未得到实质性帮助,最终以跳车威胁迫使司机停车,得以下车。

经核查,事发当天,张女士通过滴滴出行平台乘坐网约车出行,随后因接车地点和行车线路问题与司机发生争执。司机载着张女士与另一位女乘客在高架路上不肯减速停车。随后张女士打电话给滴滴客服,滴滴官方只劝说她跟司机好好讲,并没有联系到司机本人。随后,张女士的家属先后找滴滴平台和110报警,滴滴平台给出的答复是他们搜索不到这个车牌号,110给的答复是要顾客本人联系警方才可以。

张女士说,这种情况下,她只能按下打车页面一键报警按钮打电话报警,但接通后才知道这个一键报警,并没有按界面显示的把涉事车辆信息和所在位置报告给警方,警方需要在电话里要求乘客形容车辆信息及本人位置。由于她们还在车上,怕引起司机怀疑,所以没办法具体形容只能挂线。最后,两人终于在下车之后,借车流密集、速度放缓时,两人迅速解开安全带,拍打车门并威胁司机跳车,司机才把车停下。(据羊城晚报)